「青少年のための科学の祭典」 長崎大会実行委員会 委員長 星野由雅 (公印省略)

「青少年のための科学の祭典 2022」第 26 回 長崎大会 ブース出展者の募集について(依頼)

時下、みなさまにおかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、多くの皆様に支えられ開催してまいりました「青少年のための科学の祭典」長崎 大会は、今年で第26回大会を迎えます。

そこで、下記のとおり標記大会のブース出展者を募集いたします。ふるってご応募いただきますよう、お願い申し上げます。

記

- 1 日 時: 令和4年10月22日(土)、23日(日) 9:30~16:00 (1日のみの参加も可) (9:30~10:00集合・準備、10:00~15:00ブース運営、15:00~16:00片付け)
- 2 会 場:長崎市科学館
- 3 内 容:科学に関する実験・工作の指導等
- 4 募集数:10~15ブース
- 5 条 件:別紙「ブース出展について」参照
- 6 経 費:

ブース運営に係る実験器具・工作材料等の必要経費は自己負担です。「**ブース講師謝礼金**」として、**1ブースにつき1日9,000円(税抜き)**、ブースの代表者に対して当日現金でお支払いします。2日間のブース出展で9,000円×2日=18,000円です。

- 7 保 険:イベント保険に加入いたします。
- 8 準 備:実験準備から撤収まで、各ブースの方でお願いします。
- 9 実験解説原稿: A4 サイズで作成をお願いします。詳細は出展決定後に連絡いたします。
- 10 申込期限:令和4年7月16日(土) 科学館ホームページで申込書をダウンロードし、メールに添付して提出。 ※メールの件名は 【申込】科学の祭典ブース出展 としてください。
 - ・長崎市科学館ホームページ https://www.nagasaki-kagakukan.jp
 - ・E メール starship@nagasaki-kagakukan. ip
- 11 問い合わせ先:

〒852-8035 長崎市油木町7番2号 長崎市科学館内

「青少年のための科学の祭典」長崎大会実行委員会事務局(担当:大坪 潔、大場 亮) TEL: 095-842-0505